

早点摊主一下子定了两辆别克SUV

起早贪黑赚的可都是辛苦钱



“在市场门口摆摊卖大饼油条的大叔，昨天一下子在我这里定了两辆昂科威，真是豪气，给他点赞！”这两天，在汽车销售从业人员的朋友圈里，这条信息被纷纷转发。记者昨天特地对此事展开了调查，结果发现确有其事。 记者 毛雷君



吴伟军和妻子正在忙碌着。 记者 毛雷君 摄

早点摊主一下子定了2辆别克SUV

记者通过采访了解到，最早发送上面这条消息的是江东区的兴欣别克4S店的一位销售人员。昨天，记者特地赶到该4S店了解情况。该销售人员知道来意之后，往门外一指：那个最大的早点摊就是。

记者随后来到门口的马路上。因为这里靠近现代商城和不少汽车4S店，门口有好几个卖早点的摊位。其中，最显眼的那个早点摊搭着红色的帐篷，里面有两位中年人正在忙碌着。记者表明身份后，摊主表示很乐意分

享自己买车的事情。

这位早点摊主叫吴伟军，今年45岁，是浙江仙居人，从2000年开始就来宁波，一直从事早点生意。他告诉记者，自己加盟了火红红早餐连锁，主要卖大饼、油条、粢饭、豆腐脑等，之前一直在儿童公园门口经营，现在由于修建地铁，他就把摊位摆到了现代商城这边。

吴伟军告诉记者，自己有两个孩子。大女儿已经上了大学，而小儿子今年上小学3年级。说起买车的原因，吴先生说：“我们这个工作平

时很辛苦，起早贪黑的，难得有休息的时候，现在孩子也大了，想着有了汽车就可以带着他周末去附近走走看看，春节回老家也方便了不少。”

吴伟军早在4年前就考取了驾驶执照，但是平时自己开车的机会不多。国庆期间，他趁着比较空闲，就来到了最近的别克4S店，选择了2.0排量的新款SUV(昂科威)。而且他还给小舅子也定了一辆同款的车型。而吴伟军的小舅子就在马路对面开小吃店，专门经营小笼包子。

卖大饼油条月入两万多元 赚的都是辛苦钱

记者了解到，吴伟军买的是2.0T版本的别克昂科威，裸车价每辆27万元左右。其中一辆车他已经付了首款，并通过4S店办理了15万元的按揭，每个月要还款8000多元。而另一辆由于4S店还未到货，他目前只支付了定金。

吴伟军表示，现在做早点生意，他们两夫妻每个月的收入有2万多元。吴伟军平时生活比较节俭，除了供一双儿女读书，并没有过多的支出。所以，这点按揭对他们来说完全没有压力。

采访中，记者发现，吴伟军很有经济头脑。其实他完全有能力全款

买车，但是目前按揭的手续费不高，他觉得可以缓解资金压力，所以选择了按揭。兄弟在老家开小旅馆，他也有投资入股。而且去年也已经在黄鹂新村购买了一套二手房。目前，他们一家租住在紫鹃新村，而自己的房产出租出去，还能有一笔房租差价可以赚。

“别看我们的收入还可以，但是这些都是辛苦钱。”吴伟军说，每天凌晨4点不到他就要和妻子起床做出摊的准备，5点到9点是早点经营的高峰期，他们卖大饼油条、粢饭、豆腐脑等，结束后打扫干净，然后骑着电动三轮车回家。下午

简单休整之后，又要开始采购原料为明天做准备，还要为儿子做晚饭，每天晚上9点一过就要睡觉了。日复一日，年复一年，很少有休息的时候。他和记者交流的时候，还不停地招呼客人，几乎没有停顿的时候。

“虽然辛苦，但是赚的每一分钱都很安心。现在买个车，可以说是对自己努力工作的肯定吧。”尤其让吴伟军感到欣慰的是，两个孩子的学习都挺不错，尤其是读小学的小儿子学习很拔尖，是他们两口子的骄傲。吴伟军希望自己的努力能给孩子一个良好的环境，让他们以后不要这么辛苦。

■链接

车商：新宁波人正渐渐成为重要客源

记者昨天经过采访了解到，虽然吴伟军买的车相对比较高档一点，在宁波做早点生意的外地务工人员买车其实并不少见。昨天，在现代商城附近，记者走访了多个做早点生意的外地人，结果就有好几个也都买了车。一位来自安徽的做手抓饼的摊主告诉记者，他去年就已经买了轿车，现在回家过年就带着家人直接走高速了，方便了不少。

记者另外还走访了现代商城附近的别克、雪佛兰、丰田等多家汽车4S店。这些4S店的销售人员也均表示，现在买车的非宁波户籍的人越来越多。“特别是10万~15万元，排量在1.6升及以下的车型中，宁波本地人和外地人购车的比例基本上达到了4:6，这就意味着有超过一半的普及型家用汽车都是被新宁波人买走了。”其中一家4S店的有关负责人这样告诉记者。他说，在自主品牌方面，外地人购车的比例还会更高。

“这么多年汽车价格一直没涨，而且国家还有这么多优惠政策，现在汽车已渐渐成为比较普通的消费品了。而不少来宁波务工的外地人，很勤快，也越来越能赚钱。所以买车的人也越来越多了。”这位负责人说。

宁波航天智慧科技城建设扎实推进

商报讯 (记者王婧 通讯员甘泉) 昨日，2016中国智能装备高峰论坛在我市举行。李培根、谭建荣、李德群、薛群基等4位院士就中国智能装备的发展趋势、路径等展开主题演讲和讨论。同时，宁波航天智慧科技城在论坛上向海内外行业翘楚作了全面推介。

据介绍，宁波航天智慧科技城建设扎实推进，目前已引进企业152家，注册资本50亿元，实现财政收入2亿元。以航天科工集团为主体，首期规模达10亿元的航天科技产业专项基金

也正在抓紧设立中。

为抢抓“中国制造2025”和国家推进军民融合发展的战略机遇，象保合作区成立之初就与中国航天科工集团密切沟通。今年3月3日，浙江省政府与中国航天科工集团签订战略合作协议，确定“共同支持宁波航天智慧科技城建设”。

航天科工集团已确定将宁波象保区作为航天科工集团“十三五”期间军民融合重点布局发展热点地区之一，大力引入航天元素，推进集团公司一批新经济产业集聚发展，并确保今年年底前开展实质性业务。

更多的居民倾向于投资 晚报理财中心 将为您出谋划策

商报讯 (记者崔凌琳) 由央行中国人民银行第三季度在全国50个城市进行的2万户城镇储户问卷调查结果显示，当期居民对物价的满意指数比上季度有所提升，在储蓄、投资和消费意愿方面，有更多的居民倾向于投资。在目前低利率和资产荒的理财环境之下，不妨加入“宁波晚报读者理财中心”，我们将为您的“理财大计”出谋划策。

记者了解到，2016象山产投五水共治绿色债宁波股权交易中心备案的首单私募债，其发行人和担保人均均为宁波县政府国有全资控股企业，产品的风险情况、行业背景、融资情况等在内的信息都向合格投资者直接披露，并且有系统、有步骤地安排还款来源。产品上线后，因收益高于同期理财产品，得到了投资者的认可。

宁波晚报理财中

心工作人员表示，宁波股权交易中心备案的产品仅面向宁波股权交易中心合格投资者，投资者有投资意向须通过注册、申请等一系列流程成为合格投资者。

为了更好地服务读者，晚报读者理财中心设立了微信理财群、QQ理财群。有意成为合格投资者的市民，可以通过扫描下方二维码添加微信群和QQ群；也可直接搜索QQ群530540440，或拨打0574-87682157(上午9:00至下午4:00)、15168530845，进行理财咨询。当然，市民也可前往宁波晚报读者理财中心进行现场实名登记。

